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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Vinka Gorenaka v zvezi z zagotavljanjem 

neodvisnega, strokovnega in zakonitega obravnavanja prometnih nesreč

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije dr. Vinko Gorenak je na Vlado Republike 

Slovenije (Vlada RS) naslovil pisno poslansko vprašanje, v katerem izpostavlja prometno 

nesrečo s pobegom, ki se je zgodila sredi avgusta na prehodu za pešce, v bližini Pohorske ulice 

8 v Mariboru. Povzročiteljica nesreče naj bi bila visoka funkcionarka sodne veje oblasti, njen 

partner pa  naj bi bil zaposlen v policiji.

Poslanec meni, da obravnava omenjene prometne nesreče vzbuja sum pristranskosti organov, 

ki so le-to obravnavali.

Odgovor Vlade Republike Slovenije:

Kako so urejeni postopki obravnave prometnih nesreč v policiji in na1.
državnem tožilstvu v primerih, ko so v prometne nesreče vpleteni visoki 
funkcionarji sodne veje oblasti ali ožji sorodniki policistov? 

Postopek obravnave prometnih nesreč je predpisan v 111. členu Zakona o pravilih cestnega 

prometa. Pri obravnavi prometnih nesreč z elementi prekrška se uporabljajo določila Zakona o 

prekrških (ZP-1), v primeru, da je podan utemeljen sum, da je bilo storjeno kaznivo dejanje 

zoper varnost javnega prometa, pa določila Zakona o kazenskem postopku. Poleg slednjega 

uporablja policija pri obravnavi prometnih nesreč tudi interni akt, tj. Priročnik za izvajanje 

postopkov v cestnem prometu, ki podrobneje opredeljuje postopek in naloge policije pri 

obravnavi prometnih nesreč.

Posebni postopek, ko so v prometne nesreče vpleteni visoki funkcionarji sodne veje oblasti ali 

ožji sorodniki policistov, ni predpisan, saj se visoki funkcionarji sodne veje oblasti in ožji 

sorodniki policistov obravnavajo tako kot vsi ostali udeleženci v prometnih nesrečah. Pri 

odločanju o prekrških, pa policija poleg določil ZP-1, upošteva tudi določila Zakona o splošnem 

upravnem postopku, ki se nanašajo na t. i. izločitvene razloge. 

Ali obstoječa ureditev obravnave takih prometnih nesreč zagotavlja povsem 2.
neodvisno, strokovno in zakonito delo policije in državnega tožilstva?

Vlada RS meni, da je že iz odgovora na prvo vprašanja razvidno, da obstoječa ureditev 

obravnave prometnih nesreč z veljavno zakonodajo, internimi akti in usmeritvami zagotavlja 

povsem neodvisno, strokovno ter zakonito delo policije pri obravnavi prometnih nesreč. 
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